
Priređen prijem za dobrovoljne darivatelje krvi, zamjenica župana 
istaknula njihovu humanost i nesebičnost
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Predsjednica Društva Crvenog križa Varaždinske županije Rahela Blažević:“ Pozivam i 
mlađe uzraste da se pridruže našim akcijama te da postanu dobrovoljni darivatelji krvi“

Povodom Dana dobrovoljnih darivatelja krvi koji se svake godine obilježava 25. listopada, 
u Županijskoj palači u Varaždinu  priređeni je tradicionalni prijem za dobrovoljne darivatelje
krvi te predstavnike Društava Crvenog križa iz Varaždina, Novog Marofa, Ludbrega i 
Ivanca. 

U ime Varaždinske županije prisutne je pozdravila te čestitala na  njihovoj nesebičnosti, 
plemenitosti i humanosti zamjenica župana Silvija Zagorec, a prijemu su nazočili i 
pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske 
branitelje Ljubica Božić, predsjednica Društva Crvenog križa Varaždinske županije Rahela 
Blažević,  ravnatelj Društva Crvenog križa Varaždinske županije Nebojša Buđanovac te 
liječnica Odjela za transfuzijsku medicinu u Općoj bolnici Varaždin Gordana Jaklin, dr.med.

- Varaždinska županija nalazi se u samom vrhu po broju prikupljenih doza krvi i ta 
činjenica nas sve skupa čini ponosnima i sretnima. Hvala svim darivateljima na njihovoj 
nesebičnosti, humanosti i  plemenitosti. Posebno želim pohvaliti višestruke darivatelje koji 
trebaju biti primjer i motivacija novim, mlađim darivateljima. Zahvaljujem se i članovima te 
volonterima Društva Crvenog križa Varaždinske županije na organizaciji brojnih akcija 



dobrovoljnih darivanja krvi te upućujem i jedno veliko ljudsko hvala svim djelatnicima 
Odjela za transfuziologiju Opće bolnice Varaždin – rekla je zamjenica župana Silvija 
Zagorec te izrazila nadu da će naša Županija i dalje ostati u samome vrhu po broju 
prikupljenih doza.

Gordana Jaklin, dr.med. je naznačila kako odjel unatoč borbi s pandemijom jako dobro 
funkcionira.

-Koristim priliku da se zahvalim svim našim darivateljima krvi jer zahvaljujući njima Opća 
bolnica Varaždin uvijek ima dovoljno zaliha krvi– rekla je Gordana Jaklin.

Predsjednica Društva Crvenog križa Varaždinske županije Rahela Blažević zahvalila se 
zamjenici župana na toplom prijemu, ali i podršci koju Županija pruža u radu Društva.

-  Lijepo se zahvaliti ljudima koji nesebično daruju krv onima kojima je to zaista potrebno. 
Čestitke svim darivateljima, ovo je njihov dan, i spravom mogu biti sretni i ponosni. Drago 
mi je da Varaždinska županija već tradicionalno priređuje prijem u njihovu čast, a ja ovim 
putem pozivam i mlađe uzraste da se pridruže našim akcijama te da postanu dobrovoljni 
darivatelji krvi – rekla je Rahela Blažević.

Gabrijel Vugrinec iz Društva Crvenog križa Varaždin koji je krv darovao čak 140 rekao je 
kako osjeća iznimno zadovoljstvo i sreću što ima priliku pomagati drugima, te je istaknuo 
kako ga to čini ponosnim.






